Z0.2.2024 Ozarowice, dnia 15.01.2024 .

KOMUNIKAT ZAMAWIAJACEGO nr 1

ZAMAWIAJACY:

Samorzadowy Zaktad Budzetowy pn. Oczyszczalnia Sciekéw Ozarowice z siedzibg w
Ozarowicach, adres: 42 — 625 Ozarowice, ul. Tarnogérska 67, NIP: 645-254-59-07, REGON:
363799683, reprezentowany przez: Kierownika samorzgdowego zaktadu budzetowego,
dziatajgcy w imieniu i ze skutkiem prawnym dla Zwigzku Komunalnego Gmin — Oczyszczalnia
Sciekéw Ozarowice z siedzibg w Ozarowicach, adres: 42 — 625 Ozarowice, ul. Tarnogérska 67,
NIP: 625-24-51-538, REGON: 243634280.

PRZEDMIOT ZAMOWIENIA:
Przedmiotem zamodwienia jest Zakup i dostawa odziezy roboczej dla Samorzgdowego Zaktadu
Budzetowego pn. Oczyszczalnia Sciekéw Ozarowice.

Zamawiajacy udziela wyjasnien na podane ponizej pytania:

Pytanie nr 1:

Czy konkretne punkty odziezy moga by¢ tez innych i réznych producentéw?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

W zapytaniu ofertowym uzyto nazw wtasnych w celu wskazania na standard, funkcjonalnosci
oraz jakosci zaoferowanych produktéw, ktére sprawdzity sie w trakcie prowadzenia
dziatalnosci przez Zamawiajgcego. Dopuszcza sie sktadanie ofert réwnowaznych pod
warunkiem spetnienia parametrow odziezy roboczej opisanych w szczegdétowym opisie
przedmiotu zamdwienia (Zatacznik nr 2 do zapytania ofertowego) a takze o parametrach
nie gorszych niz podanych w zapytaniu ofertowym. Réwnowaznos¢ odnosi sie jedynie do
standardu, parametrdow, funkcjonalnosci oraz jakosci zaoferowanych produktéw.

Pytanie nr 2:

Prosze o informacje czy dobrze rozumiem, ze oczekujg Panstwo gwarancji utrzymania cen do
korica roku?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajgcy dopuszcza waloryzacje cen na warunkach okreslonych w Zatgczniku nr 4 do
Zapytania ofertowego.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy modyfikuje zapisy Pkt V 15) zapytania ofertowego,
ktory otrzymuje nastepujgce brzmienie:

(...) 15) Zaoferowana cena bedzie podlegata waloryzacji w okresie obowigzywania zlecenia
na warunkach okreslonych w Zatgczniku nr 4 do zapytania ofertowego.
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